Znak: AZP.270.4.2020 Otwock-Swierk, dnia \3/( .01.2020r.

Zamawiajgcy

Narodowe Centrum Badan Jgdrowych
05-400 Otwock-Swierk

ul. Andrzeja Sottana 7

Dotyczy postgpowania o udzielenie zamowienia prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego na ,Uzupetnienie licencji na oprogramowanie Autodesk oraz zakup
i instalacja oprogramowania do obrobki addytywnej - czesé 1”.

W zwigzku z pytaniami do SIWZ na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z 29.1.2004 r. —
Prawo zamowien publicznych (Dz.U. z 2019 r., poz. 1843 z pdzn. zm.), wyjasniam, co nastepuje:

Pytanie nr1
»W zafaczniku nr 1 do SIWZ Szczegétowy opis przedmiotu zamdwienia dot czesci Il w pkt. 9

Zamawiajgcy wymaga aby oprogramowanie wspotpracowato z plikami z rozszerzeniami:

fabbproject, .ncm, .netproject, .solutiondb. Niniejsze rozszerzenia plikdw sg natywnymi formatami
plikdw/projektéw oprogramowania Autodesk Netfabb:

.fabbproject oraz .netproject - to formaty projektéw oprogramowania Autodesk Netfabb

.ncm - to format skompresowanej siatki mesh Autodesk Netfabb

.solutiondb - to format plikdw bazy aktualizacji Autodesk Netfabb

Czy Zamawiajacy wykresli ten punkt ze specyfikacji ? Bowiem ten sposéb opisania szczegélnego
procesu, ktory charakteryzuje jeden produkt (Autodesk Netfabb) eliminuje innych wykonawcéw
i produkty, ktdre posiadajg rozwigzania rownowazne do referencyjnego?”.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy wykresla punkt 1.9 ze specyfikacji (w czesci Il postepowania).

Pytanie nr 2
,Napisali Panstwo, ze
MNa serwerze zainstalowany jest jui serwer licencji obstugujqcy inne oprogramaowanie firmy Autadesk:
Fioxth - license server UP {MASTERY v11.16.2
Moje pytanie jest nastgpujgce: jakie doktadnie programy Autodesku dziatajg na Paristwa serwerze
oraz jakie maja daty subskrypcji. Jest to informacja niezbedna do wyceny oprogramowania dla

Panstwa”.

Odpowiedz:

Serwer licencji obstuguje program

Product Design & Manufacturing Collection IC Non-Language Specific:
— wersja komercyjna

—maksimum 4 jednoczesnych uzytkownikéw

— data wygasniecia subskrypcji: 29.11.2022
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